

普法讲座面对面 学法知法守规矩

明安图讯 近日,锡林郭勒盟正镶白旗看守所联合旗检察院为在押人员开展了一堂普法讲座。

此次讲座邀请了旗人民检察院副检察长李忠、检察官苏越和公安局法制大队副队长芦晓娜为在押人员进行授课,重点围绕在押人员羁押期间的权利和义务及

在押人员关注的有关自首、立功等方面的问题进行了讲解。同时,根据《中华人民共和国看守所条例》规定的奖惩情形、看守所对在押人员奖惩制度,结合相关案例进行分析解读。

讲座中,该所所长孙宾对在押人员提出了明确要求,要认真遵守法律法规和看守所

的管理规定,一旦发现其他在押人员有预谋实施逃脱、行凶、自杀等行为的要立即报告或制止;要深刻反思,及时调整心态,认真悔罪,重新做人;要把对家人的思念和重返家园的向往变成改造的动力、重新做人的勇气和奔向新未来的信心。

(武可默)

加强理论学习 转变工作作风

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局组织召开“转作风、抓落实、讲担当、做贡献”主题教育实践活动集中学习暨专题测试会。

通过集中学习和专题测试,引导全体民辅警要以“转作风、抓落实、讲担当、做贡献”主题教育实践活动为契机,加强理论学习,充分调动全体民辅警学习的积极性,有效深化全体民辅警对开展“转作风、抓落实、讲担当、做贡献”主题教育实践活动重大意义的理解,进一步提升政治站位、加强整改落实、补齐短板不足,进一步转变工作作风、狠抓工作落实、勇担职责使命、争作突出贡献,进一步增强发展意识、创新意识、开拓意识、担当意识,积极作为、善谋善为,为推进乌中旗公安高质量发展和维护全旗社会治安大局持续稳定做出贡献。

深学细悟学懂弄通 强化官兵使命担当

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队持续深入开展学习宣传贯彻党的二十大精神系列活动,进一步激发全体官兵的使命感和责任感,促使全体官兵将党的二十大精神转化为立足岗位、矢志强军的使命担当,为强军事业贡献力量。

为了帮助官兵准确理解掌握党的二十大精神丰富内涵,该支队通过制作专题展板、播放军营广播、运用书香军营载体平台等方式,持续营造“时时能学、处处可学”的良好氛围,让党的二十大精神深入官兵脑海、植入官兵心中,全体官兵工作训练热情持续高涨,有力地促进了部队建设发展。(郭成 唐梓丁)

排查化解矛盾纠纷 加强命案防控工作

音德尔讯 为切实加强命案防控工作,从源头上预防和减少引发命案的安全隐患,维护人民群众的生命财产安全,图牧吉强制隔离戒毒所积极开展命案防控工作,确保“做的早、抓得准、防得住”。

该所多次召开专题工作会议传达学习关于命案防控的相关工作要求,研究部署命案防控及矛盾纠纷排查化解工作,深化对做好矛盾纠纷排查化解的必要性和紧迫性认识,始终把命案防控工作放在心上,抓在手上;成立工作组,深入各辖区逐户精准摸排风险隐患,针对13类重点人、管制刀具、信访维稳等建立台账,对矛盾纠纷分类调处、精准措施、逐一化解,确保矛盾纠纷稳控在萌芽状态,化解在基层;利用发放宣传材料、居民微信群、广播宣传等方式,广泛宣传命案防控相关法律法规,筑牢命案防控思想防线,增强群众“尊法、学法、守法、用法”的自觉性和主动性。(张海彬)

法治宣讲进校园 护航青春助成长

本报讯(记者 刘琪)近日,自治区公安厅机场公安局呼和浩特机场公安分局党员干部、青年民警联合呼和浩特市新城区宣传部,深入呼和浩特市新城区名都小学开展了“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”——“信心满怀向未来”主题升旗暨新学期“安全

教育第一课”《安全乘机进校园》活动。

活动中,该分局民警结合趣味十足的交通安全图片,讲解了日常生活中的交通安全知识,充分调动了学生们学习交通安全知识的积极性,并细心地讲解了乘机的注意事项及法律知识。

深挖思想根源

问题,深挖思想根源,提出整改措施。该局在家党委班子成员逐一作个人对照检查,开展严肃认真的批评与自我批评。市委督导组、市委政法委到会领导分别作了指导点评,认为该局党委2022年度民主生活会紧扣主题、准备充分、程序严谨、效果明显,自我批评不遮不掩,相互批评真诚直率,达到了提醒警示、锻炼党性、务实管用目的。

认真查摆问题

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市公安局党委召开2022年度民主生活会。副市长、市公安局党委书记、局长达日汉夫主持会议并讲话。

会议通报了党史学习教育专题民主生活会和政治督察反馈意见整改专题民主生活会的整改措施落实情况及本次民主生活会征求意见情况。达日汉夫代表市公安局党委班子作对照检查,认真查摆

开展健康体检活动



阿拉坦额莫勒讯 为切实保障看守所安全管理及在押人员的生命健康权益,近日,呼伦贝尔市新右旗看守所组织在所超过六个月以上的10名在押人员开展健康体检。

此次体检主要针对在押人员的血压、血糖、心率、心脏病、传染病等身体状况、既往

保障在押人员权益

病史、家庭病史,逐一分析、梳理,进行全面检查,并结合看守所医务室的个人健康档案,对可能患有严重疾病的患者予以重点检查。同时,医务人员对在押人员开展了心理疏导和健康知识宣教。

(林威)

运用小微贷款工具

锡林郭勒讯 2022年以来,中国人民银行锡林郭勒盟中心支行积极运用普惠小微贷款支持工具推动普惠小微企业融资增量、降价、扩面。

该中支加大窗口指导力度,开展两轮普惠小微贷款支持工具点对点辅导,鼓励机构持续加大对普惠小微主体的金融支持力度;通过对旗县(市)支行货币信贷条线和法人机构线上培训及召开重点工作推进会等方式推进政策落地,明晰工具要

加大金融支持力度

求和申请流程,畅通工具运用渠道;主动调研堵点难点,明确普惠小微贷款支持工具激励资金是央行利息支出,打消金融机构运用激励资金顾虑,提高发放普惠小微贷款积极性。

2022年,锡林郭勒盟有5家地方法人机构使用普惠小微贷款支持工具,获得激励资金1732.4万元,占全区比重达20.9%,直接带动新增普惠小微贷款10.57亿元。

(王荣 金艳冬)

“所队合一”新模式

七台讯 2020年10月16日,乌兰察布市商都县公安局屯垦队派出所与商都县交警大队屯垦中队联合成立了商都县公安局屯垦队派出所交通管理办公室,按照合署办公、业务融合、资源共享、共建共治原则,努力提升打防管控能力水平,实现了辖区社会治安管理和道路交通管理互促共赢的良好局面。

商都县警方“所队合一”警务新模式运

实现警务效能最大化

行以来,严格落实责任制,对辖区社会治安、重点人员、道路交通等信息全面摸底,建立管理台账,协作处理治安类和交通类警情,弥补了警力不足问题,实现了“1+1>2”的效果。同时,“所队合一”的“一警多用、一警多能、统一执法、联勤联动”警务新模式,实现了打击违法犯罪分子与道路交通管理工作的良性互补,打破了警种机制壁垒,使辖区警务效能实现了最大化。(郭成 温华)

闻令而动练为战 主官领训踏新程

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟消防救援支队隆重举办第三届“逐梦火焰蓝”冬季越野挑战赛。

该支队支队长王福泉、政委周学文带领支队党委班子、机关、市区全体指战员,坚持“练兵先练长”的务实本色,率先垂范,立起标杆,齐聚在零下18℃的室外训练场进行体能训练。全体人员以饱满的训练热情积极投入到活动当中,比体能、比毅力,展现了苦练本领、奋勇争先的精神风貌,有效地培养了战斗作风,锤炼了意志品质,增强了集体荣誉感和凝聚力。同时,各旗县消防救援大队、消防站开展了体技能科目训练。训练现场,参训指战员以饱满的战斗状态、昂扬的训练姿态吹响新年岗位练兵号角。

该支队将以开训为契机,全面聚焦实战、突出打赢,切实加强执勤岗位练兵工作的针对性和实效性,努力锤炼职业化、专业化草原精兵劲旅,展现一往无前的“蒙古马”精神、彰显唯旗是夺的昂扬斗志、舍我其谁的豪迈气概,以昂扬的精神面貌和一流的练兵成效全力守护北疆草原安宁。(高峰)

多部门联合大检查 遏制火灾事故发生

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市消防救援支队联合应急、住建、公安、街道等部门组成检查组深入辖区商场市场、学校、易燃易爆、社区小区等场所,开展建筑工程消防安全大检查行动,坚决防范遏制群死群伤重大火灾事故发生,确保人民生命财产安全。

该支队领导亲自挂帅,分片包干,下沉“包保”7个大队,推动各级政府、公安派出所、行业部门、社区街道等组成12个联合检查组,截至目前累计检查单位242家,发现火灾隐患539处。各检查组按照未审未验工程、消防设施、消防安全隐患、消防安全管理和燃气安全等六大项24小项治理重点逐栋建筑进行摸底排查,实现火灾隐患大起底。

检查组对排查出的安全隐患,下发隐患告知单,建立数字化档案,形成隐患分析研判报告,切实推进全市建筑工程综合治理专项行动取得实效。(柴悦)

检查校外培训机构 加强消防安全管理

乌海讯 为进一步规范校外培训机构消防安全管理,严防火灾事故发生,切实保障师生人身安全,近日,乌海市消防救援支队联合市教育局深入辖区校外培训机构开展消防安全检查,着力消除此类场所消防安全隐患,为校外培训机构平安顺利开学复课创造良好的消防安全环境。

此次检查,检查组重点针对单位主体责任落实情况 and 开展巡查检查、复课前教职工培训等情况进行了着重检查,对机构内部疏散通道是否畅通,消防设施配备、灭火器材配备是否完好有效,教室、楼梯通道及公共区域的外窗上是否设置逃生和灭火救援障碍物,是否存在违规住宿情况等方面进行了详细地检查。针对检查发现的问题,检查组提供技术服务,当场帮扶制定整改措施,全力消除火灾隐患。据统计,此次共检查单位16家,发现隐患40条,现已全部责令限期整改。

下一步,该支队将对发现问题的校外培训机构开展消防安全隐患“回头看”工作,并督促指导场所负责人开展消防安全自查自纠工作,定期组织工作人员开展消防安全知识培训,增强火灾防范能力,为火灾防控工作打下坚实基础。(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:商场、市场等人员密集场所要配备逃生绳、防烟面罩、应急手电等辅助疏散逃生器材。

